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[ Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga }

Institutional Student Satisfaction Survey
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

a) Yes 17 b) No O

B) Age: C) College Name: Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
D) Gender:  a) Female&7°b) Male O ¢ Trnnsg;:ndcr ()
E) What degree program are you pursuing now?
\a)Bichelor's O b) Master's ¢) Other oJ
F) What subject arca are you currently pursuing?
A)Arts O b)-Comimerce (o) ¢) Scicnce £
d) Professional (4 ¢) Other: ( )

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
Learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
A85t0100% 3-701084% 2-55t069% 1-301054% O -Below 30%
2. How well did the tcachers prepare for the classes?
\d~Thoroughly 3 - Satisfactorily 2 - Poorly 1 ~Indifferently 0 — Won't teach at all
3. How well were the teachers able to communicate? .
4 — Always effective 3<Sometimes effective 2 Just satisfactorily
I—- Generally ineffective 0— Very poor communication
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4— Excellent 3 — Very good 2~Good 1 ~Fair 0~ Poor
S. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 - Always fair 3 — Usually fair 2 >80ometimes unfair 1 — Usually unfair 0— Unfair
S Was your performance in assignments discussed with you?
¥ Fverytime 3-Usually 2 - Occasionally/Sometimes 1 —Rarely 0- Never
6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field

visit opportuaities for students.
4 — Regularly 3 —Often 2 — Sometimes I — Rarely = 0—Never
7. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cogpnitive, social

and emotional growth.
4- Signiﬁcamery well 2 —Moderately 1 — Marginally 0— Not at all

8 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
\A/Z'Strongly agree 3 —Agree 2 —Neutral 1 —Disagree  0- Strongly disagree

9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes.
~4<TEverytime 3-Usually 2-Occasionally/Sometimes 1-Rarely  0-Never
10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 — Every time 3 ATsually 2 -Sometimes | — Rarely 0 —1don’'t have a mentor
11. The teachers illustrate the concfpts through eyﬁamples and applications.
4 —Everytime 3 - Usually \_V&:?:asmnally U{-Rarely = 0-Never
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12. The teachers identify your strengths and encourage you with pr

challenges.
4 — Fully 3 - Reasonably & =Partially

oviding right level of

1 - Slightly ~ 0- Unable to identify

13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

4 — Every time 3 - Usually 2 —Sometimes \J - Rarcly

14. The institution makes effort to cngage students in the monitoring,

0 - Never
review and continuous -

quality improvement of the tcaching learning process.
| - Disagree - (- Strongly disagree

3 - Agree 2 — Neutral

s Swdngly agree

15. The institute/ teachers use student centric methods, such as expcriential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences.
4 — To a great exlent \_3~Moderate

16. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
0 — Strongly disagree

4 - Strongly agree 3-"Agree |2 Meutral | — Disagree

2 —Somewhat 1— Very little 0 Not at all

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and )

employabilit_y" skills to make you ready for the world of work.
< To a great extent

18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

3 —Moderate 2 — Somewhat 1 — Very little 0 —Not at all

Multimedia, ete.

while teaching.
3-70-89% 2-50-69% 1-30-49% 0 — Below 29%

WVC 90%

19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

3 — Agree 2 — Neutral

4=Strongly agree

20. How good library facilities are available in the college?

4- Excellent \_3/-Good 2- Average
21. How good Sports facilities are available in the college?

4. Excellent 3- Good 2- Average
22. How good NSS programs are conducted in the college?

4- Always 3-Regularly 2- Occasionally
23. How good NCC programs are conducted in the college?
~4-ATways 3. Regularly 2- Occasionally
24, How good Cultural programs are conducted in the colle,
A Always 3- Regularly 2- Occasionally
25. Your overall impression about college administration

4- Excellent 3-€00d 2- Average 1- Poor

1- Never

1- Never

ge?

1 — Disagree

1- Never °

0- Can’t Say

0 — Strongly disagree

1- Not good 0- Can’t Say

]1- Not good 0- Can’t Say

0- Can’t Say
0- Can’t Say -~

0- Can’t Say

&‘A}h\pm il
.

Name of the student: Mmur{oNeE jaﬂﬁh\q"r’ ke

Class: __{ (oo T Roll No.: .
Email: _ndom@3anae@gaaal\ -com .

Mobile No.
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[ Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga ]

Institutional Stud i i
. 2 udent Satisfaction Surve
.) Please confirm this is the first and only time you answer this ﬂurvcyy

a) Yes \9/1 b) No o

B) Age:
D) Gender: Q:al.;Pe" C) College Name: Maharashtra Mahavidyalaya, Nitanga
B Whnpa : male J b) Male C) <) Transgender -
at degree program are you pursuing now?
achelor's £ b) Master’'s O , — 3

F) What subject arca are you currently pursuing?
a) Arts () byCTommerce (] c) Science (o
d) Professional [ ¢) Other: ( )

Student Sati i i
o Satisfaction Survey on Tcaching Learning Process
in ] ; ;
y : g are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
earning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
3~<85to 190% 3-70t084% 2-55t069% 1-30t054% 0 -Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
“Thoroughly 3 —Satisfactorily 2 — Poorly 1 ~Indifferently 0 — Won't teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
4 — Always éffectlve ‘3 ~<TSometimes effective 2 Just satisfactorily
1— Generally ineffective 0 Very poor communication
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ’
4— Excellent 3 — Very good 2—~Good | -Fair . 0-Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

4 — Always fair 3 — Usually fair@;SﬁFnetimes unfair 1 — Usually unfair 0~ Unfair
5. Was your performance in assignments discussed with you?
0— Never

3 — Usually 5 _ Occasionally/Sometimes 1 — Rarely

= Every time
student exchange, and ficld

6. The institute takes active interest in promoting internship,

visit opportunities for students.
3 — Often 2 — Sometimes 1 —Rarely  0—Never

Mégu]arly
7. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth.

4 — Significantly 3 —¥ery well 2 —Moderately
8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. .
< Strongly agree 3 — Agree 2 — Neutral { — Disagree . 0- Strongly disagree

bout your expected competencies,

| — Marginally 0 Not at all

course outcomes and

9. Teachers inform you a

programime outcomes.
2- Occasionally/Sometimes t —Rarely O— Nev.er

Z Every time 3 - Usually ;
10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
0 — 1 don't have a mentor

4 — Every time 3 —Asually 5 _Sometimes | — Rarely hon't

11. The teachers illustrate the concepts tlx_ro:lgll' exam p_l_t'z.v.s ?F‘,‘,‘,PPP‘F“,_‘_L‘_’:S- X
L - i v 4 o 1..4 N ) y

4 — Every time 3 - Usually * 'Mcaswnal!y . 21— Rately 0', ' e;\_rc :

1 o

o i R

Scanned by Scanner Go



http://scannergo.net/?utm_source=pdf&utm_medium=watermark&utm_campaign=scannergo

12. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right levet of

challenges.

4~ Fully 3 — Reasonably 2~ Partially 1 ~Slightly 0- Unable to :dcnnfy
13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 — Every time 3~-Usually  2-Somctimes J =Rarcly 0 - Never

14. The institution makes cffort to engage students in the wonitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.
\/§trongly apree 3 — Agree 2 ~ Neutral 1 = Disagree F- Strongly disagree

_ 15. The institute/ teachers usc student centric methods, such as cxperiential learning,
partic:ipativc learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
4 — To a great extent r%fﬂodcrate 2 — Somewhat 1 - Very little 0 Not at all

16. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. '
4 - Strongly agree 3-Agree Mcutral 1 — Disagree 0 - Strongly disagree

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and )
employability skills to make you ready for the world of work. ) '
4 —Ao a great extent 3 —Moderate 2 — Somewhat 1 — Very little 0 — Not at all

18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

while teaching.

4" Above 90% 3-70-89% 2-50-69% 1-30-49% 0 - Below29%
19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
1 4<Strongly agree 3 - Agree 2 — Neutral 1- Disagree 0 — Strongly disagree

20. How good library facilities are available in the college?
4- Excellent «3>Good 2- Average  1- Not good 0— Can’t Say

21. How good Sports facilities are available in the college?
~4- Extellent 3- Good 2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say

22. How good NSS programs are conducted in the college?
4- Always %ular]y 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say

23. How good NCC programs are conducted in the college? ‘ ., )
4- Atvays 3- Regularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say -
24. How good Cultural programs are conducted in the college? '
\Mways 3- Regularly 2- Occasionally .1-Never ° 0-Can’t Say
25. Your overall impression about college administration .
4- Excellent \Wi 2- Average  1- Poor 0- Can’t Say '

Name of the student: \"r\o\'\\f: 4cmu~€>—@»\~rl V\‘hm“ﬁoﬂm l

Class: QoM kT‘-\\ Roll No.:
Mobile No. _ 4719009 g} Email: _ynelne <tm)dw>,!~u\| /i jWUU ().
vl bl
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[ Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

Institutional Student Satisfaction Survey
A) Please confirm this is the first and only time you answcr this survey.

a) Yes (o= b) No |
B) Age: C) College Name: Maharashtra Mahavidyalayi, Nilanga
D) Gender:  a) Female Eﬁ)) Male 3 ¢) Transgender O
E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor's & b)Master's 3 ¢) Other -

F) What subject arca are you currently pursuing?

a) Arts 3 | b) Commerce (] ¢) Science -

d) Professional [ e) Other: ( )

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
Learning process.

How much of the syllabus was covered in the class?
4 - W 100% 3-70t084% 2-55t069% I1-30t0354% 0-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 —Thyaughly 3 _ Satisfactorily 2 - Poorly 1 —Indifferently 0 — Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

_#— Always effective 3 — Sometimes effective 2 Just satisfactorily
I— Generally ineffective 0— Very poor communication
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4— Excellent 3~ Y.guyfgood » 2 — Good 1 - Fair 0~ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 — Always fair 3 — Usually fair 2 - Sometimes unfair 1~ Usually unfair 0- Unfair
3 Was your performance in assignments discussed with you?
4 —Everytime 3-Usually  2- Occasionally/Sometimes 1 — Rarely 0— Never
The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field

visit opportunities for students.
4 — Regularly 3 —Often 2 — Sometimes 1 —Rarely  0—Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

4 — Significantly 3 - Very
The institution provides
4 — Strongly agree 3 7\gree

well 2 ~_-/Moderately -] — Marginally 0— Not at all

multiple opportunities to learn and grow.
2 — Neutral | — Disagree = 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes.
4 —FVery time 3 - Usually 2- Occasionally/Sometimes 1 — Rarely

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 —Everytime 3-Usually 2 —Sometimes 1 - Rarely 0 — 1 don’t have a mentor
The teachers illustrate the concepts through examples and applications. .

4 — Every time 3 —)Mally' 3 - Occasionally 1- Rarely 0 — Never
' 1

0— Never
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12. The teachers identify your strengihs and encourage you with providing right level of

challenges.

Vfullg 3 ~ Reasonably 2-Partinlly 1 ~Slightly 0~ Unable to identify
13. Teachers arc able to ideatify your weaknesses and help you to overcome them.
4 - Every time 3-Usually 2 -Somctimes 1 - Rarcly 0 Never

14. The institution makes effort to engage students in the monltoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 — strongly agree 3- /\Kﬂ‘c 2 - Neutral 1 = Disagree 0 — Strongly disagree
15. The institute/ teachers use student centrie mcthods, such as expericential learning,
4 participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
- experiences.
4 - To a great extent 3 ~Moderate 2 - Somewhat 1 - Very little 0 Not at all
-16.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities,
4 - Strongly agree 3~'Agree 2 — Neutral | - Disagree 0 - Strongly disagree
17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and )

employability skills to make you ready for the world of work.
4 - To a great extent 3 —Modcrate 2 — Somewhat 1 — Very little 0 — Not at all

18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.
4 — Above 90% 3-70-89% 2-50-69% 1-30- 49% 0 - Below 29%
19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 —Strongly agree 3 - Agree 2 — Neutral 1 - Disagree 0 — Strongly disagree

20. How good library facilities are available in the college?
4- Excellent 3- Good 2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say

21. How good Sports facilities are available in the college?
4- Excellent 3- Good 2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say

22. How good NSS programs are conducted in the college?

4- Always 3- Regularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say
23. How good NCC programs are conducted in the college? _ )
4- Always 3- Regularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say -
4. How good Cultural programs are conducted in the college?
4- Always 3- Regularly 2- Occasionally .1-Never °  0-Can’t Say
5. Your overall impression about college administration
4- Excellent 3- Good 2- Average  1- Poor 0- Can’t Say-

Vame of the student: (B\%d(‘i{'f& \V/@ | lQhWJ\N '\h’H‘hdI

lass: ____ e Ty Roll No.:
fobile No. 43224813 14 _ Email:
2
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[ Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga ]

Institutional Student Satisfaction Survey
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey

a) Yes (o b) No 0
B) Age: Q) C) Colle :
ge Name: Maharashtra Mahavidyalaya, Nil
D) Gender: “a)}Female J b) Male .83 ¢) Transgender yI:.’l v
E) What degree program are you pursuing now?
\ayBachelor's O b)Master’'s O ' ¢) Other .-

F) What subject arca are you currently pursuing?
a)Arts O \byCommerce = c) Science 0
d) Professional [ e) Other: ( )
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching

Learning process.
1.  How much of the syllabus was covered in the class?
\T-8510100% 3-701084% 2-55t069% 1-30 (754% 0 -~Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?

\/4' —Thoroughly . 3 - Satisfactorily 2 — Poorly 1 —Indifferently 0 — Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate? ;
4 — Always effective — Sometimes effective 2 Just satisfactorily
I— Generally ineffective 0— Very poor communication
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4— Excellent 3 — Very good 2= Good 1 —Fair . 0— Poor

S. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 - Always fair\% Usually fair 2 — Sometimes unfair I — Usually unfair 0- Unfair
o Was your performance in assignments discussed with you? o
\_4=Everytime 3-Usually  2-Occasionally/Sometimes 1 —Rarely 0— Never
6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field

visit opportunities for students.

N4~ Regularly 3 -Often 2 — Sometimes 1 —Rarely  0-—Never
7. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth.

4 - Significantly3<Very well 2 - Moderately
8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

4 — Strongly agree i 0 Strongly disagree

1 — Marginally 0— Not at all

‘,}A‘Agree 2 — Neutral 1 — Disagree

9, Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes. .
o4~ Every time 3 - Usually 2- Occasionally/Sometimes 1 — Rarely

10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
n4<Every time 3 - Usually 2 ~Sometimes | — Ra'rely 0-1 don’t have a mentor
11. The teachers illustrate the conceptsithr'o‘ugh ?xa_mplgs’gnd a]')plicati'ops.r ! i
A~ Everytime 3-Usually ~2-Occasionally ' 1-Raely 0 ENever |
‘ L, TTM A

v !

0- Never
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12. The teachers identify your strengths and cncourage you with providing right level of

challenges.

4 — Fully A\3-< Reasonably 2 —Partially 1-Slightly 0- Unable to ndcnhfy
13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them,
4 — Every time 3 - Usually 2 —Sometimes L—Rarcly 0 ~ Never

14. The institution makes cffort to cngage students In the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching lcarning process. o
— Strongly agree 3 - Agree 2 - Neutral | - Disagree 0 < Strongly disagree
15. The institute/ tcachers use student centric methods, such as expericntial learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences.
4 —~ To a great extent \>#~Moderatc 2 —Somewhat 1~ Very little 0 Not at all

16. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 - Strongly agree 3-Agree N<Neutral 1 - Disagree 0 - Strongly disagree
17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and ' )
employability skills to make you ready for the world of work. '
\_4~<Toagreatextent 3 —Moderate 2 —Somewhat 1 — Very little 0 — Not at all
18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multlmedla, etc.

while teaching.

\Mbove 90% 3-70-89% 2-50-69% 1-30-49% 0—Below 29%
19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
\A4=STrongly agree 3 - Agree 2-Neutral  1-Disagree 0 - Strongly disagree
20. How good library facilities are available in the college? S
4- Excellent ~_3<Good 2- Average 1-Notgood 0- Can’t Say
21. How good Sports facilities are available in the college?
4- Excellent \_3/-Good 2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say
22. How good NSS programs are conducted in the college?
4- Always  \_3-Regularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say
23. How good NCC programs are conducted in the college? . . )
\ 4-Always 3- Régularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say
24. How good Cultural programs are conducted in the college? “ g
n_AAlways 3- Regularly 2- Occasionally 1-Never © 0-Can’t Say
25. Your overall impression about college administration
.4- Excellent f\_i"/dood 2- Average 1-Poor  0-Can’t Say

Name of the student: D e G’M KUm af )

Class: A com Roll No.: T ‘
M:bile No. QGG6\2FUY 6D Email: ﬁmp@rxmw 0 W‘CON)
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Institutional Student Satisfaction Survey
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga )

a) Yes vy b)No
B) Age: C) College Name: Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
D) Gender:  a) Female (22 b) Male 3 ¢) Transgender 0 ’
E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor's O b) Master’'s e) Other -

F) What subject areca are you currently pursuing?

a) Arts . b) Commerce =7 ¢) Science O

d) Professional [ e) Other: ( )

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
Learning process. ) g
1. How much of the syllabus was covered in the class?
A-8510100% .3-70t084% 2-55t069% 1-30t054% O -Below 30%
2. IHow well did the teachers prepare for the classes?
4 —Thoroughly 3~ Satisfactorily 2 — Poorly 1 —Indifferently 0 — Won't teach at all
3. How well were the teachers able to communicate? )
4 — Always effective 3 — Sometimes effective 2 Just satisfactorily
1~ Generally ineffective 0— Very poor communication '
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as T
4— Excellent \+—%— Very good 2 — Good 1 — Fair . 0- Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. .

4 — Always fair, 3~ Usually fair 2 — Sometimes unfair 1 — Usually unfair 0- Unfair
S. Was your performance in assignments discussed with yog‘{J
Every time 3 - Usually 2 _ Occasionally/Sometimes 1 — Rarely 0~ Never
6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field
visit opportunities for students. ' )
~Regularly 3 - Often 2 — Sometimes 1 —Rarely  0-Never
7. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitiyg,_/social
and emotional growth. .
4 — Significantly 3 — Very well_2— Moderately 1 — Marginally 0— Not at a‘lil_
8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. e
A~ Strongly agree  » 3 — Agree 2 — Neutral 1 — Disagree « 0— Strongly disagree

9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes anQ

programime outcomes.
4~ Every time 3 - Usually -

5_ Occasionally/Sometimes 1 — Rarely  0—Never

10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

i 35— . — times 1 — Rarely 0 — I don't have a mentor
s el \J‘t{ V?uﬁuyé o2 A IAV' h ex inples and a plich'tiohs{'
11. The teachers illustrate the oncepts through example§ a pplicatior
4 — Every time,_.3~ Usually 2 — Qccasionally 1— Rarely 0—{N‘etv?r . iy .
R R L R I E R IR T TR

I
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e S

12. The teachers identify your strengths and encourage you with prowdmg rlght level of

challenges.

4 - Fully 3= Reasonably 2 - Partially 1 - Slightly 0- Unable to identify
13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 >Fvery time 3 — Usually 2 —Sometimes 1 — Rarely 0 — Never

14. The institution makes cffort to engage students in the’monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
3~ Strongly agree 3~ Agree 2-Neutral ¥ 1-Disagree 0 — Strongly disagree
15. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
~ participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
4-Toagreatextent , 3-—Moderate 2-Somewhat 1— Very little 0 Not at all
16.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 - Strongly agree  \_3 — Agree 2 — Neutral | — Disagree 0 — Strongly disagree

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and i )
employabnllty skills to make you ready for the world ofwork. -
4~ Toagreatextent 3 —Moderate 2— Somewhat 1 — Very little 0 —Not atall
18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, ete. |
while teaching.
4 — Above 90% 3~ T70-8%% 2-50-69% 1-30-49% 0-Below29% ’
19.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
LA~Strongly agree 3 - Agree 2 —Neutral 1 — Disagree 0 - Strongly disagree
20. How good library facilities are available in the college? %
4~ Cxcellent 3- Good s2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say
21. How good Sports facilities are available in the college? / ‘
4- Excellent -3+ Good 2- Average 1-Notgood 0-Can’t Say ‘
22. How good NSS programs are conducted in the college? R ‘
4- Always |_-3<Regularly 2- Occasionally 1- Never 0- Can’t Say :
23. How good NCC programs are conducted in the college? )
4- Always  _3-Regularly 2- Occasionally I-Never  0ZCan’t Say
24. How good Cultural programs are conducted in the college? .
Jﬂlways . 3-Regularly 2- Occasionally 1- Never = 0-Can’t Say
25. Your overall impression about college administration
\/ﬁ Excellent 3- Good 2- Average 1- Poor 0- Can’t Say
Name of the student: THpE MHDHURI SANG’QA’\,]
Class: __B- com (1) Roll No.: — _
Mobite No. __Q | SR YyE A8 Email: TQ?€ M5 @ QJ'rnO‘ [comM
2
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